

# 内蒙古公布第七批群众反映强烈的“急难愁盼”问题办结情况

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)

11月12日,内蒙古自治区纪委监委公布第七批群众反映强烈的“急难愁盼”问题办结情况。

1. 反映巴彦淖尔市杭锦后旗蒙海镇蒙海村原党支部书记贾培荣有关问题。经查,反映1999年贾培荣

将政府征地拆迁补偿款10.5万元据为己有的问题部分属实,贾培荣贪占的拆迁补偿款69591元已主动上交。2015年10月15日,杭锦后旗纪委给予贾培荣党内严重警告处分。反映贾培荣的其他问题不属实。

2. 反映巴彦淖尔市临河区狼山镇原党委副书记苏学军有关问题。经查,未发现苏学军套取挪用或故意扣拨滞拨工程款的问题,反映问题不属实。反映涉及工程项目合同履行问题,临河区狼山镇政府已与当事人协商达成一致意见,待工程全部完工,经相关部门验收合格后,按照合同支付剩余工程款。

3. 反映巴彦淖尔市乌拉特后旗巴音镇友联村原党支部书记贾志胜、三组组长郝锁锁有关问题。经查,反映贾志胜、郝锁锁的部分问题属实,均给予处分。2016年11月16日,友联村原党支部书记兼村委会主任贾志胜违反财经法规保管使用村集体资金,受到党

内警告处分;2016年11月19日,友联村三组组长郝锁锁非法占有他人征地款25500元,违反廉洁纪律,受到留党察看一年处分,追缴其违纪所得25500元。

4. 反映巴彦淖尔市乌拉特中旗呼勒斯太苏木希博图嘎查党支部书记刘雄有关问题。经查,2012年至2020年,刘雄作为呼勒斯太苏木希博图嘎查党支部书记,在落实扶贫项目中违反规定领取扶贫羊,长期参与打麻将活动,违反群众纪律和生活纪律,在当地造成不良影响。2021年9月1日,乌拉特中旗纪委给予刘雄党内严重警告处分。反映刘雄的其他问题不属实。



## 保护候鸟

民警悬挂条幅。11月12日,记者从呼和浩特市赛罕区公安分局生环食药侦大队了解到,为确保候鸟安全,有效防范涉候鸟等野生动物的违法犯罪行为,赛罕区公安分局生环食药侦大队于10月15日至11月30日在本辖区范围内开展秋冬季候鸟等野生动物保护行动。大队加大对候鸟迁飞通道、迁飞停歇地、繁殖地等主要分布区和集群活动区域的巡护、值守、排查力度,同时与赛罕区市场监督管理局开展联合执法检查。

文·摄影/北方新报正北方网记者 郝儒冰

## 孙志宇:扎根基层一线用行动诠释初心使命



内蒙古图牧吉强制隔离戒毒所四大队大队长孙志宇参加工作32年,有28年光荣警龄。17年前,在抗击非典火线上,孙志宇光荣入党。

17年后的新冠疫情,对孙志宇来讲,又是一次考验。在封闭执勤备勤期间,孙志宇充分发挥党员先锋模范作用,白天组织分析研判,进行安全检查、不定时巡查、与戒毒人员谈心谈话,对重点人员进行管控,督促民警职工检查工作。夜晚跟民警一样严格坐班,时时刻刻做好

带头作用,确保了场所安全稳定。

“戒毒警察心中只有场所安全,没有家!”这是同事们经常说的一句话。的确,基层所有的戒毒警察,日复一日、年复一年、没日没夜地默默坚守在高墙内,执法职能单一,工作场所封闭,没有“风霜雨雪搏激流”的惊心场面,却担负着教育、挽救、重塑戒毒人员新生命的神圣使命。

有位姓闫的戒毒人员,刚分到四大队时,时常与其他戒毒人员发生冲突。通过谈话了解到,他的

家人对他已经失望,自己对戒毒也失去信心,导致情绪极差。于是,孙志宇对他增加了谈话次数,在生活上给予更多关心,经常为他购买生活用品。记得他生日那一天,孙志宇与他谈完话后,紧紧握住他的手,郑重地说:“祝你生日快乐!”他的眼圈瞬间红了,哽咽着说:“自从吸上毒,家里、外面,就没有人给我过过生日,孙队,谢谢你、谢谢你!”

多年的管教经验,使孙志宇练就了一双“火眼金睛”,能够通过戒毒人员的日常行为特征,判断出他的“心理意图”,进而做出综合分析,对症下药。一天,他正在大队带班,两名戒毒人员打起架,其中白某说,脑袋被打得迷迷糊

糊,需要外出看病。谈话时孙志宇发现,白某虽然低着头、闭着眼睛,但一个瞬间的窥视眼神,引起了他的警觉。孙志宇判断他这是有意伪装的。经过近1小时的说服工作,白某最终讲出实情,承认了错误,从而消除了一起安全隐患。

孙志宇说:“我没有什么惊天动地的事迹,就是常常感觉时间不够用,记不清有多少个春节是在工作岗位上度过的,一想起来,就觉得亏欠家人太多太多了。如今,我对自己的要求和最大的愿望就是继续踏踏实实把工作做好。这样,我的青春就是无悔的,我的付出就是值得的!”

文/北方新报正北方网记者 郑慧英



## 内蒙古首例 呼和浩特查处网络发行非法出版物案

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 记者11月12日从呼和浩特市文化市场综合行政执法局了解到,近日该局办结一起在某知名电商平台运营网上书店发行非法出版物案件,该案系内蒙古首例网络发行非法出版物案,该案的成功办理,对规范互联网出版物市场经营行为起到积极作用。

据呼和浩特市文化市场综合行政执法局工作人员吴晓文介绍,9月7日,执法局二大队执法人员在网络巡查中发现,在某知名电商平台运营的“天涯海阁漫画书店”所展示的出版物存在缺少版权信息等情况,疑似非法出版物。该网店虽证照齐全,但无网络销售备案依据,涉嫌存在发行非法出版物和通过信息网络从事出版物发行业务未备案的行为。

执法人员当即采取截屏、录屏等方式对相关信息和出版物销售情况进行证据固定,并制作《远程勘验笔录》。立案后,执法人员赴呼和浩特市金川开发区对高某所在电商平台上运营的“天涯海阁漫画书店”的发货仓库进行突击检查,对其仓库内37套521册疑似非法出版物进行“证据先行登记保存”,并将部分出版物抽样送鉴。经鉴定,送鉴的出版物均为非法出版物。

高某发行非法出版物和通过信息网络从事出版物发行业务未备案的行为,违反了《出版管理条例》和《出版物市场管理规定》的相关规定。11月9日,呼和浩特市新闻出版版权局对高某作出警告、没收出版物425册、没收违法所得979元、罚款11000元的行政处罚。

## 闹离婚想不开 一男子冲动下头孢就酒

新报包头讯(北方新报正北方网记者 解裕涛) 11月13日,包头市固阳县公安局北关派出所民警及时救助一名因感情纠纷服药轻生男子,避免了一场悲剧发生。

11月13日0时30分,固阳县公安局北关派出所接到辖区群众习某报警称,其儿子和儿媳闹离婚,儿子想不开,可能要轻生,现独自一人在家,房门打不开,电话打不通,情况紧急。

值班民警迅速赶往现场,一边联系消防部门,一边引导报警人拨打120。到达现场后,正当出警人员准备破门而入时,轻生男子将房门打开,满身酒味,疑似醉酒。但是细心的民警还是觉得不放心,进屋查看时发现客厅桌子上上有大量拆开的头孢类药物及白酒空瓶。顿时觉得男子可能有危险。因救护车还未赶到,民警及消防人员一起将轻生男子护送到警车上,同时与正在赶来的救护车取得联系,待救护车到达约定地点后,将轻生男子送上救护车并护送至医院。

因男子处于醉酒状态,且情绪激动想要轻生,拒不接受医生的救治,民警只能耐心劝说,让其打开心结,最终,男子配合了医生治疗。

原来,男子近期与妻子闹离婚,想不开便有轻生的念头,于是,买了酒和头孢药一起喝下去。目前男子已无生命危险,正在接受治疗。